

С 21.10 по 1 ноября 2024 год в нашей школе состоялась декада гуманитарного цикла. В ходе нее были проведены уроки, внеклассные мероприятия, различные конкурсы, развивающие интерес школьников к изучению предметов гуманитарного направления. В мероприятиях приняли участие учащиеся 5-11 классов. Цели всех мероприятий заключались в следующем: развивать интерес учащихся к изучаемым предметам; способствовать повышению образовательного уровня; обучать учащихся самостоятельности и творчеству; расширять знания по изучаемым предметам; развивать способности каждого учащегося на основе личностно - ориентированного подхода в обучении. Программа Декады была разнообразной и интересной. В начале недели был оформлен стенд с информацией о декаде: сроки проведения, творческие конкурсы; высказывания известных людей.

В ходе декады было проведено 13 мероприятий разной направленности («Книга – величайшее из чудес», Интеллектуальная игра «Великий и могучий», Викторина «Знаешь ли ты англоговорящие страны?», Викторина «Знаем ли мы литературные произведения и литературных героев», «День сказок», Викторина "Правовые сказки" и другие).

22.10 Федорова Т.И. вместе с учениками 5 класса организовала экскурсию в школьную библиотеку по теме: «Книга – величайшее из чудес. Ребята познакомились с юбилеями этого года, узнали много новой информации об их жизни и творчестве. Фукс Е.В. среди учащихся 7-8 классов провела интеллектуальную игру «Великий и могучий», учащиеся продемонстрировали все свои знания родного языка.

25. 10. Голубкова Н.В. провела открытый урок в 6 классе по теме "Средневековый город", ребята с удовольствием переместились в ту эпоху и стали ее невольными участниками.

30. 10. Впервые в нашей школе был проведен интегрированный урок русского и английского языков, учителя Федорова Т.И., Целебровская Е.И. объясняли детям тему "Глагол и его признаки". Учащимся очень понравилась необычная форма урока.

Во время проведения декады было очень много творческих конкурсов: Конкурс плакатов "Енисейская Сибирь" (Голубкова Н.В.), иллюстрации к сказкам А.С. Пушкина (Фукс Е.В.), "Конкурс переводчиков (Целебровская Е.И.). Ребята были очень активны, каждый старался принести в свою работу какую-либо изюминку.

29.10 проходил самый сложный конкурс "Грамотей", среди учащихся 9-11 классов, организованный Фукс Е.В., Федоровой Т.И. Ребята должны были написать диктант по словарным словам, победителем в сложной и упорной борьбе стала Гусева Валерия, ученица 11 класса.

Проблема интересной декады, как и хорошего урока, – это проблема сочетания познавательного интереса, уровня подготовленности обучающихся и педагогического замысла учителя. Важно, что в эти дни дети ещё раз убедились, сколько всего интересного, необычного, значимого в предметах, как они все взаимосвязаны и необходимы в будущем для каждого из них.

Программа проведения предметной декады отразила различные формы и методы учебной деятельности. Удачно сочетались коллективные и индивидуальные формы работы с опорой на дифференциацию. Для активизации мыслительной деятельности обучающихся использовались оригинальные наглядные пособия, проведены игры, викторины. Можно с уверенностью сказать, что предметная декада гуманитарных наук прошла в атмосфере творчества, сотрудничества и показала высокую результативность работы учителей-предметников. Поставленные цели были выполнены.

Все мероприятия были направлены на повышение интереса обучающихся к учебной деятельности, к познанию жизни и самого себя, а

также выработке самодисциплины и самоорганизации. Ученик мог проявить свою фантазию, творчество и знания по данному предмету.

Анализ предметной декады показал активность детей, их заинтересованность в подобных мероприятиях, а значит, и необходимость проведения.

Все победители декады были награждены сладкими подарками и грамотами на торжественной линейке по окончании первой четверти.

Дата: 01.11.2024

Руководитель ШМО гуманитарного цикла Е.И. Целебровская Е.И.